

滨州日报

滨州网手机客户端



中共滨州市委主办 2022年7月28日 星期四

国内统一刊号：CN37—0052 农历壬寅年六月三十 第8621期 今日8版 滨州网网址：www.binzhou.com 电子邮箱：bzrb@163.com

中央军委举行 颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式

习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖章

新华社北京7月27日电(记者梅常伟)在庆祝中国人民解放军建军95周年之际,中央军委27日在京隆重举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖章。

入,伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读习近平签署的中央军委授予“八一勋章”荣誉称号的命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持仪式。杜富国、钱七虎、聂海胜等获得“八一勋章”的同志依次上前,习近平为他们佩戴勋章、颁发证书,同他们合影留念。随后,习近平向获得“模范地

空导弹营”荣誉称号的空军地空导弹兵某部二营颁授荣誉奖章。颁授仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军委机关各有关部门、军队驻京有关单位主要负责同志,获得过勋章和国家荣誉称号的我军英模代表,此次“八一勋章”获得者亲属代表等参加仪式。

习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话强调

高举中国特色社会主义伟大旗帜 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京7月27日电 省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班26日至27日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

开的一次十分重要的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

展新天地,最根本的是要把我们自己的事情做好。

习近平强调,党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。我们坚持加强党的全面领导和党中央集中统一领导,全力推进全面建成小康社会进程,着力推动高质量发展,蹄疾步稳推进改革,扎实推进全过程人民民主,积极发展社会主义先进文化,突出保障和改善民生,集中力量实施脱贫攻坚战,大力推进生态文明建设,坚决维护国家安全,保持社会大局稳定,大力度推进国防和军队现代化建设,坚决维护台海和平稳定,全方位开展中国特色大国外交。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年、中华人民共和国成立70周年,在全党开展党史学习教育。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们坚持人民至上、生命至上,开展抗击疫情人民战

争、总体战、阻击战,最大限度保护了人民生命安全和身体健康,统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。我们依照宪法和基本法有效实施对特别行政区的全面管治权,制定实施香港特别行政区维护国家安全法,牢牢把握香港大局。面对国际局势急剧变化,我们在斗争中维护国家尊严和核心利益,牢牢掌握了我国发展和安全主动权。我们深入推进全面从严治党,持之以恒正风肃纪,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,党同人民群众的血肉联系更加紧密,党内良好政治生态不断形成和发展,为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。

习近平指出,从党的十八大以来,中国特色社会主义进入新时代。10年来,我们坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的基本路线、基本方略,采取一系列战略性举措,推进一系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,攻克了许多长期没有解决的难题,办

成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就,发生历史性变革。新时代10年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

习近平强调,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。10年来,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪,各种风险挑战接踵而至,其复杂性严峻性前所未有。我们坚定信心、迎难而上,一仗接着一仗打。我们取得的一切成就,都是党和人民一往无前奋斗出来的。

习近平指出,拥有马克思主义科学理论指导是我们党鲜明的政治品格和强大的政治优势。实践告诉我们,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行。党的十八大以来,国内外形势新变化和实践经验新发展,迫切需要我们深入回答一系列重大理论和实践问题。我们坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,形成了新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化新的飞跃。全党要把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界。

习近平强调,在新中国成立特别是改革开放以来的长期探索和实践基础上,经过党的十八大以来在理论和实践上的创新突破,我们成功推进和拓展了中国式现代化。世界上既不存在定于一尊的现代化模式,也不存在放之四海而皆准的现代化标准。我们推进的现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,必须坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路,坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

(下转第二版)

2022年全市“过程党建”项目现场观摩会召开

把党建融入发展融入服务融入治理

滨州日报滨州网讯(记者 裴庆力 葛肇敏 张丹 赵鑫 报道)7月26日至27日,2022年全市“过程党建”项目现场观摩会召开。市委书记、市人大常委会主任宋永祥出席会议活动,并对观摩项目进行点评讲话,市委副书记、市长李春田出席会议活动并主持集中会议,市政协主席范连生、市委副书记梁金光出席会议活动。

会治理、产业发展等方面,党建和业务深度融合,“工作中找问题、党建上找原因、改革中找办法”工作理念深入人心,“过程党建”已经融入我市经济社会发展的全过程、各领域,党建统领作用得到充分发挥。

会议强调,做好今后工作,必须把牢党建统领这个根本。工作干得好不好,根子一定在党建上。要始终坚持党建统领,注重发挥党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,坚持工作中找问题、党建上找原因、改革中找办法,通过抓党建、强党建、硬党建来解决作为、推动工作。要把提升境界标准作为干好任何事情的前提和基础。发挥主

观能动性,把干到最好、干到极致作为履职尽责的必然要求,把“完成、完好、完美”作为干事标准,努力实现争第一、干唯一、创一流。

会议要求,要发挥党建优势,把党建融入发展、融入服务、融入治理,推动党建和业务融为一体,确保党建融合更实。融入发展做成生产力,推广借鉴好我市此次观摩项目的经验做法,引导企业把党旗插到一线,把支部建在车间,把党建做成利润,助推企业做大做强做久。融入服务做成竞争力,用活用好党建联盟等服务平台,让党建融入服务,让服务惠及惠民。融入治理做成凝聚力,把党建深度融入到疫情防控、乡村振兴、基层治理、民生保障等工作中,不断提升基层组织力、发展耦合力、干事凝聚力。

集中会议以视频直播形式召开,各县市区设分会场。参加会议的还有:市委常委,市人大常委会党组副书记、副主任,市政府副市长,市中级人民法院院长、市检察院检察长,市政协副主席,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市纪委副书记,各县市区委书记、县市区长,各市民主党派、工商联主要负责同志,市委、市政府副秘书长,市直有关单位、市属企业、驻滨单位、高校主要负责同志等。

号角声声,催人奋进;旌旗猎猎,决胜当前。刚刚结束的全市“过程党建”项目现场观摩会和重点项目现场观摩会,建设紧密锣鼓、项目亮点纷呈、成绩可观可点。通过观摩,大家看到了蓬勃发展的项目,看到了眼前景实打实的投资,看到了更看出了越来越浓厚的党建氛围,越来越高涨的精神作风,越来越越坚定的发展信心。

“风筝满天飞,就是不断线。”这根“线”就是党建!从市直到县区再到乡镇,从产业投资到双招双引再到改革创新,广大党员干部更加善于运用“强党建”思维解决问题,“哪里工作上不去,党建工作就补哪里”,已经成为大家的思想共识和行动自觉。回顾半年来的“成绩单”,数据指标稳中有进,产业结构向新向强,发展支撑更加坚实,企业作为彰显担当。实践充分证明:工作干得好,根子一定在党建上,在党委统揽全局、协调各方的执政能力上,对一个区域、一个部门、一个企业来说,党建不强,就没有希望;党建强了,就大有可为!

船到中流浪更急,人到半山路更陡。面对半年的成绩单,我们既要“知不足”,也要“不知足”,更重要的是用好“过程党建”这一抓手,以抓党建的最强自觉、最实举措、最优成效、最深情感,推动党建融入发展做成生产力、融入服务做成竞争力、融入治理做成凝聚力,形成独具滨州特色的“党建味道”。

要形成最强的自觉。任何时候,都要把党建作为根本问题、统领问题、关键问题来抓,做到“时时抓党建、事事强党

2022年全市重点项目现场观摩会召开

全力推动项目建设提速提质提效

滨州日报滨州网讯(记者 裴庆力 葛肇敏 张丹 赵鑫 报道)7月26日至27日,2022年全市重点项目现场观摩会召开,总结半年工作,分析当前形势,部署下半年任务,动员全市上下再鼓干劲、再加力度,奋战三季度、决胜下半年,确保高质量完成全年目标任务。市委书记、市人大常委会主任宋永祥出席会议活动并讲话,市委副书记、市长李春田出席会议活动并主持集中会议,市政协主席范连生、市委副书记梁金光出席会议活动。

从中看到投资的动力潜力,看到产业蓬勃发展的态势。各级各部门要通过这次观摩,盯紧榜样找差距,对标先进学方法,全力推动项目建设提速、提质、提效。

会议强调,今年上半年,全市经济社会发展数据指标稳中有进,产业结构向新向强,发展支撑更加坚实,企业作为令人鼓舞。在肯定成绩的同时,要清醒认识到当前面临的结构性矛盾、专业性不足、能动性欠缺、深层次挑战等问题。

会议要求,做好下半年工作,要锚定“走在前、开新局”,聚焦实现“七大变化”、提升“八大品质”,把牢党建统领这个根本,把牢境界标准这个前提,把牢工作方法这个重点,把牢用心干事这个关键,把牢干事创业这个保障,把道理想透、把路径说清、把工作干实,推动高质量发展行稳致远。

会议强调,各级各部门要切实履行职责,知压奋进、知难而进、知责思进,奋力推动各项事业走在前、开新局,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

集中会议以视频直播形式召开,各县市区设分会场。2022年全市“过程党建”项目现场观摩会与会人员参加会议。

今日导读

党建融入服务 服务暖企惠民

——聚焦2022年全市“过程党建”项目现场观摩会

全文见第三版

产业结构向新向强 发展支撑更加坚实

——聚焦2022年全市重点项目现场观摩会

全文见第四版

责任编辑 王辉 程海莉